

Landstingsprotokoll 2021

Møtested Quality Hotel 33, Østre Aker vei 33, 0581 Oslo

Møtetid Laurdag 09.15 - Søndag 16.00

Møtedato 30-31. Oktober

Til stede

| Namn | Delegasjon | Delegatnummer |
|-------------------------|--------------------------------------|---------------|
| Andreas Kaarevik | Den Nordlig Fantasiunion | 100 |
| Karl Fredrik Haugland | KANDU | 101 |
| Sven Kjetil Brekne | Bergen Brettspillklubb | 102 |
| Christoffer A. Unes | Polar Interesseorganisasjon | 103 |
| Filip Mikal S. Bardsley | Golem | 104 |
| Martin André Karal | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund | 106 |
| Daniel Christensen | Casual Gaming | 107 |
| Ole Mathias Gullvåg | Casual Gaming | 108 |
| Magnus Omberg | Esports LAN Gaming | 109 |
| Nils Welo | Kattas Harry Potter Lag | 110 |
| Kenneth Opedal | Sunnmøre Data og Kultur | 111 |
| Stig Rune Marthinsen | Esports LAN Gaming | 113 |
| Kolbjørn Westberg | Esports LAN Gaming | 114 |

| | | |
|---------------------------|--|-----|
| Daniel Buffelen | Vestfold Digitale Ungdom | 115 |
| Espen Aukland | Warpcrew | 116 |
| Christian Robin Vold | BFFF - BODØS FORBUND FOR FANTASTISKE FRITIDSINTERESSER | 117 |
| Stein Christian Nerland | Molde Spillklubb | 118 |
| Sander Steffensen | HordaLAN Dataforening | 119 |
| Nicolai Alexander Håland | NDT-LAN | 120 |
| Sara Alix Frønningen Bell | HordaLAN Dataforening | 121 |
| Tony Martinson | HordaLAN Dataforening | 122 |
| Adrian Stene | NDT-LAN | 123 |
| Sindre Langbakk | Tegea | 124 |
| Jonathan Thu | WestLaiv | 125 |
| Erik Lervåg | HordaLAN Dataforening | 126 |
| Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening | 127 |
| Jens Lunde | Østfold Milsim | 128 |
| Sondre Gundersen-Demmink | Polar Interesseorganisasjon | 129 |
| Vilde Kroken Viksøy | Kattas Harry Potter Lag | 130 |
| Ernst Filip Vaager | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund | 131 |
| Leaf Thorseth | Rollespill-lauget Eurathania | 132 |

| | | |
|----------------------------------|--------------------------------------|-----|
| Jesper Rekdal | Polar Interesseorganisasjon | 134 |
| Tord Husby | NDT-LAN | 135 |
| Christian Bull Gjertsen | Vestfold Digitale Ungdom | 136 |
| Kari Lovise Bøthun | Foreningen Arcon | 137 |
| Torgeir Johansen | Spillforeningen the Fellowship | 138 |
| Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt | Hamar Spillforening Terningkast7 | 139 |
| Vegard Steinnes | Warpcrew | 140 |
| Live Mærland Lode | Warpcrew | 141 |
| Øystein Sælebakke Jacobsen | Studentforeningen Imladris | 142 |
| Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris | 143 |
| Kristian Gleditsch | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund | 144 |
| Christiane Tekshov | Radar event | 145 |
| Eirik Furuseth | Oslo Flipperspillklubb | 146 |
| Anders Kronborg | Warpcrew | 147 |
| Marius Rekdal | Polar Interesseorganisasjon | 148 |
| Ole Mathias Aarseth Heggem | Sunnmøre Data og Kultur | 149 |
| Connie Therese Gardiner | Vestfold Digitale Ungdom | 150 |
| Hans-Markus Jensvold Kverneng | Moss Spillforening | 152 |
| Christopher Murphree | Dungeons and Dragons Studenter Oslo. | 154 |
| Vilja Krokann Teksum | Model United Nations of Katta | 157 |

| | | |
|------------------------------|---------------------------------------|-----|
| Helle Vikki Vogt Munthe-Kaas | Norges Wrestlingforbund | 162 |
| Jenny Halsør | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund | 194 |
| Håkon Svee Eriksson | The National Dictatorship of Håkon | 195 |
| Lars Åge Kamfjord | Vestfold Digitale Ungdom | 196 |
| Lasse Nilssen | Polar Interesseorganisasjon | 197 |
| Jeanette-Helen T. Firveld | Pokémania | 198 |
| Mithad Kuduz | Pokémania | 199 |
| Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyret | 200 |
| Laila O. Voll | Sentralstyret | 201 |
| Mathias Jørgensen | Sentralstyret | 202 |
| Audun Elvanes | Sentralstyret | 203 |
| Max Lunde Hauge | Sentralstyret | 204 |
| Martine Hagen | Sentralstyret | 205 |
| Sofiya Unny Stray | Sentralstyret | 206 |
| Felix Volpe | Generalsekretær | 210 |
| Mina Engnes Horne | Pokémania | 211 |
| Cecilie Bicaglia | Pokémania | 212 |
| Benjamin Myrstad | Desisjonskomiteen | 213 |

| | | |
|-------------------------------|------------------------------------|-----|
| Håvard Ose Nordstrand | Hyperion Midt | 214 |
| Mathias Lien | Desisjonskomiteen | 215 |
| Vegard Larsen | Hyperion Nord | 216 |
| Sebastian Everaas Kristiansen | The National Dictatorship of Håkon | 217 |
| Erik Vågslid | Valgkomiteen | 218 |
| Vetle Olav Viggen | Hyperion Øst | 219 |
| Rasmus Fægri | Hyperion Øst | 220 |
| Fredrik Stokka | Warpcrew | 221 |
| Even Herø Frantzvåg | Molde Spillklubb | 223 |
| Andreas Jordet Slaatsveen | Tegea | 224 |
| Markus Jortveit | WestLaiv | 225 |
| Eina Bergem Jørgensen | Valgkomiteen | 226 |
| Daniel K. Nielsen | Østfold Milsim | 228 |
| Viktorija Kiss Heggernes | Polar Interesseorganisasjon | 229 |
| Stein Elgethun | Desisjonskomiteen | 230 |
| Torstein Sivertsen | Warpcrew | 231 |
| Karl Elwyn Brown | UiO Gaming | 232 |
| Karoline Holmøy Nyhammer | UiO Gaming | 235 |
| Vincent Robert Hohler Jalland | Valgkomiteen | 236 |
| Marcus Alexander Dahl | HordaLAN Dataforening | 237 |
| Kari Kvittingen Djukastein | Sekretariatet | |
| Sindre Garret Lamvik | Sekretariatet | |

| | | |
|----------------------------|---------------|--|
| Sivert Isaksen-Warth | Sekretariatet | |
| Simon Skjerven | Ordstyrer | |
| Sara Hauge | Ordstyrer | |
| Sandra Butoyi | Referent | |
| Bendik Haftor M. Dahlslett | Referent | |
| Max Horttanainen | Sverok | |
| David Eriksson | Sverok | |

1 Åpning og konstituering

1.1 Opprop og godkjenning av delegater

Det foretas opprop og godkjenning av delegatlistene fra medlemsforeningene.

Opprop gjennomført.

1.2 Valg av ordstyrere

Ordstyrerne er de personer som bemyndiges av Landstinget til å styre ordet under debattene, føre talerlister, med mer.

Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på at Sara Hauge og Simon Skjerven veljast som ordstyrarar.

Vedtak: Sara Hauge og Simon Skjerven veljast ved akklamasjon.

1.3 Valg av protokollførarar

Protokollførarane skal sørge for at det først ein god og korrekt protokoll over vedtaka Landstinget fattar.

Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på at Sandra Butoyi og Bendik Haftor M. Dahlslett veljast som protokollførarar.

Vedtak: Sandra Butoyi og Bendik Haftor M. Dahlslett veljast ved akklamasjon.

1.4 Valg av tellekorps

Tellekorpset har ansvar for å telle over antallet avgitte stemmer i saker der det foretas avstemninger. Dette gjøres i samarbeid med desisjonskomiteen.

Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på at sentralstyret, sekretariatet og desisjonskomiteen er tellekorps under Landstinget 2021.

Vedtak: sentralstyret, sekretariatet og desisjonskomiteen veljast ved akklamasjon.

1.5 Godkjenning av innkalling

Det har i år blitt sendt ut tre innkallinger til Landstinget:

1. innkalling ble sendt ut 14. juli, 2. innkalling ble sendt ut 10. september og 3. innkalling ble sendt ut 15. oktober

Innkallingene har kommet innen de angitte frister i vedtektene, og har inneholdt den informasjonen vedtektene sier de skal inneholde.

Forslag til vedtak: Innkallingen til Landstinget 2021 godkjennes med de kommentarer som måtte fremkomme på møtet.

Vedtak: Innkallinga godkjennast med ingen merknadar.

1.6 Godkjenning av dagsorden

Forslag til vedtak: Landstinget godkjenner vedlagt dagsorden.

Vedtak: Samrøystes vedteke.

1.7 Godkjenning av tidsplan

Forslag til vedtak: Landstinget godkjenner den vedlagte tidsplanen.

Vedtak: Samrøystes vedteke.

1.8 Skolering ved ordstyrerbordet

Ordstyrerbordet går raskt gjennom hvordan man tegner seg til innlegg, replikk og andre generelle regler for møtet.

Skolering gjennomført.

1.9 Valg av forretningsorden

Ordstyrerbordet innleder. Representantskapet har innstilt på den vedlagte forretningsordenen.

Det åpnes for debatt

| | | |
|---------|---------------------------|---------------|
| Innlegg | 101 Karl-Fredrik Haugland | Kandu |
| Innlegg | 200 Vincent Mainardi | Sentralstyret |

Endringsforslag fra delegat 101 Karl-Fredrik Haugland

Forslag til endring i forretningsordenen; siste setning på punkt 6.2

Fra "Forslaget skal legges til grunn ved behandling av rammebudsjettet, organisatoriske retningslinjer og program, og redaksjonskomiteens innstilling skal være veiledende for landstinget."

Til "Redaksjonskomiteens innstilling skal legges til grunn ved behandling av rammebudsjettet, organisatoriske retningslinjer og program."

Vedtak: Avvist.

Forslag til vedtak: Landstinget godkjenner forretningsordenen.

Vedtak: Desisjonskomiteens forslag til forretningsorden er godkjent.

1.10 Valg av redaksjonskomiteer

Mathias Jørgsensen innleder. Redaksjonskomiteen for arbeidsprogram og organisatoriske retningslinjer har ansvar for å innstille og sammenstille alle forslag som kommer inn om arbeidsprogram for 2022 og organisatoriske retningslinjer for 2022.

Redaksjonskomiteen for politisk program og rammebudsjett har ansvar for å innstille og sammenstille alle forslag som kommer inn om politisk program for 2022 og rammebudsjett for 2022.

Forslag til vedtak:

Redaksjonskomite for arbeidsprogram og organisatoriske retningslinjer:

Mathias Fjeldstad Jørgensen, Sentralstyret

Karl Fredrik Haugland, KANDU

Kristian Gleditschl, Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund

Vegard Larsen, Hyperion Nord

Sven Kjetil Brekne, Bergen Brettspillklubb

Redaksjonskomite for politisk program:

Max Hauge Rasmus Fægri, Sentralstyret

Rasmus Fægri, Hyperion Øst

Martin André Karal, Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund

Lars Åge Kamfjord, Vestfold Digitale Ungdom

Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt, Terningkast 7

Redaksjonskomite for arbeidsprogram og rammebudsjett:

Laila Oftedal Voll, Sentralstyret

Helle Vikki Vogt Munthe-Kaas, Norges Wrestlingforbund

Marcus Alexander Dahl, HordaLAN Dataforening

Håvard Ose Nordstrand, Hyperion Midt

Christian Nerland Molde Spillklubb

Vedtak: Forslaget til redaksjonskomiteer er vedteke ved akklamasjon.

1.11 Praktisk informasjon

Det blir gitt praktisk informasjon om møtet fra sekretariatet.

2 Orienteringer og beretninger

2.1 Presentasjon av årsmelding for 2020 - 2021

Saksframleggjar: Vincent Adrian Mainardi, Leder.

Saksframleggjar orienterer om saka.

| | | |
|------------------------|---|---|
| Spørsmål - Replikkk | 143 Ida Rabben Trælnes 200 Vincent Adrian Mainardi | Studentforeningen Imladris Sentralstyret |
|------------------------|---|---|

2.2 Økonomisk beretning

Saksframleggjar: Felix Volpe, Generalsekretær

Saksbehandlar orienterer om saka.

2.3 Desisjonskomiteens beretning for perioden 2021

Saksframleggjar: Benjamin Myrstad, desisjonskomitémedlem

Saksframleggjar orienterer om saka.

2.4 Valgkomiteens beretning

Saksframleggjar: Eina Bergem Jørgensen, valgkomitémedlem

Saksframleggjar orienterer om saka.

2.5 Orientering fra Pegasus

Saksframleggjar: Vincent Adrian Mainardi, leder

Saksframleggjar orienterer om saka.

2.6 Debatt av årsmelding

Ingen teikna seg.

2.7 Votering: Godkjenning av årsmeldingen og beretninger

Årsmeldingen og beretninger er godkjent.

Møtet pauses: 10:43

Møtet starter opp igjen: 10:56

4 Vedtektsendringer

4.1 Presentasjon av innstilling fra sentralstyret

Saksframleggjar: Vincent Adrian Mainardi, leder

Saksframleggjar orienterer.

4.2 Spørsmål og svar

Ingen spørsmål

4.3 Vedtektsdebatt

Debatt:

| | | | |
|-------------------------------------|-------------------|---|--|
| Innlegg | 196 | Lars Åge Kamfjord | Vestfold Digitale Ungdom |
| Innlegg → Replik | 225 200 | Markus Jortveit Vincent Adrian Mainardi | WestLaiv Sentralstyret |
| Innlegg → Replik | 132 200 | Leaf Thorseth Vincent Adrian Mainardi | Rollespill-lauget Eurathania Sentralstyret |
| Innlegg → Replik → Svarreplik | 101 132 101 | Karl Fredrik Haugland Leaf Thorseth Karl Fredrik Haugland | KANDU Rollespill-lauget Eurathania KANDU |

| | | | |
|--------------|-----|----------------------------------|-----------------------------------|
| | | | |
| Innlegg | 127 | Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |
| Innlegg | 153 | Marcus Alexander Dahl | HordaLAN Dataforening |
| Innlegg | 39 | Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt | Terningkast 7 |
| - Replik | 101 | Karl Fredrik Haugland | KANDU |
| Innlegg | 102 | Sven Kjetil Brekne | Bergen Brettspillklubb |
| Innlegg | 216 | Vegard Larsen | Hyperion Nord |
| Innlegg | 225 | Markus Jortveit | WestLaiv |
| Innlegg | 236 | Vincent Robert Hohler Jalland | Valgkomite |
| Innlegg | 143 | Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |
| - Replik | 106 | Martin André Karal | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund |
| - Svarreplik | 143 | Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |
| Innlegg | 223 | Even Herø Frantzvåg | Molde Spillklubb |
| - Replik | 200 | Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyret |
| Innlegg | 225 | Markus Jortveit | WestLaiv |
| Innlegg | 132 | Leaf Thorseth | Rollespill-lauget Eurathania |
| - Replik | 200 | Vincent Adrian Mainard | Sentralstyret |
| Innlegg | 104 | Filip Mikal S. Bardsley | Golem |
| Innlegg | 210 | Felix Volpe | Generalsekretær |
| - Replik | 132 | Leaf Thorseth | Rollespill-lauget Eurathania |

| | | | |
|------------------|-----|------------------------|------------------------------|
| - Svarreplikk | 210 | Felix Volpe | Generalsekretær |
| Innlegg | 216 | Vegard Larsen | Hyperion Nord |
| Innlegg | 122 | Tony Martinson | HordaLAN Dataforening |
| Innlegg | 137 | Kari Lovise Bøthun | Foreningen Arcon |
| Innlegg | 127 | Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |
| - Replikk | 132 | Leaf Thorseth | Rollespill-lauget Eurathania |
| - Replikk | 143 | Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |
| - Svarreplikk | 127 | Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |
| Innlegg | 101 | Karl Fredrik Haugland | KANDU |
| - Replikk | 210 | Felix Volpe | Generalsekretær |
| - Replikk | 145 | Christiane Tekshov | Radar event |
| - Svarreplikk | 101 | Karl Fredrik Haugland | KANDU |

Møtet pauses kl. 11:51

Møtet starter opp igjen kl. 12:05

4.3 Vedtektsdebatt fortsetter

| | | | |
|---------|-----|-------------------|--------------------------------------|
| Innlegg | 106 | Martin André Kara | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund |
|---------|-----|-------------------|--------------------------------------|

| | | |
|----------------------|---|--|
| -Replikk | 139 Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt | Terningkast 7 |
| -Svarreplikk | 106 Martin André Kara | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund |
| Innlegg - Replikk | 100 Andreas Kaarevik 210 Felix Volpe | Den Nordlige Fantasiunion Generalsekretær |
| Innlegg | 101 Karl Fredrik Haugland | KANDU |
| Innlegg | 126 Erik Lervåg | HordaLAN Dataforening |
| -Replikk | 139 Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt | Terningkast 7 |
| Innlegg | 216 Vegard Larsen | Hyperion Nord |

4.4 Votering: Voteringssekvens for vedtektsendringer

Antall stemmeføre i salen: 62

Endringsforslag fra sentralstyret

| |
|---|
| F1 - Gjennomgående endringsforslag |
| Kor: Linje 178 |
| Forslag: Vedta F1a-F1h. Vedtak: Ikkje røysta over. |

| |
|---|
| F1a - Legg til |
| Kor: Linje 178, nåværende § 5 blir § 6 osv, |
| Endringsforslag: § 5. Interesseforbund § 5-1 <i>Interesseforbundene skal:</i> |

- Fremme Hyperions formål og grunnprinsipper innenfor sine interesseområder blandt de fantastiske fritidsaktivitetene.
- Legge til rette for samarbeid mellom medlemsforeninger tilknyttet interesseforbundet
- Være kontaktledd mellom Hyperion sentralt og medlemsforeninger tilknyttet interesseforbundet
- Arbeide for at alle får mulighet til å drive med aktivitet innenfor interesseområdet, samt ivareta og utvikle denne kulturen.

Et interesseforbund må ha egne demokratiske vedtekter med et årsmøte som øverste organ, der de tilsluttede medlemsforeningene velger årsmøtorepresentantene. Et interesseforbund skal ha en selvstendig økonomi og et årsmøtevalgt styre.

Et interesseforbund kan kreve kontingent fra sine medlemsforeninger, men manglende innbetaling av kontingent kan ikke påvirke foreningens medlemskap i Hyperion.

Sentralstyret kan helt eller delvis delegere fullmakter som ordinært tilhører Hyperion sitt sentralstyre, til et interesseforbund.

§ 5-2

Et interesseforbund kan opprettes dersom minst fem medlemsforeninger ønsker å opprette et interesseforbundsærforbund etter instruksene i de organisatoriske retningslinjer. Et interesseforbund må godkjennes av sentralstyret med 2/3 flertall for å bli godkjent i forbundet. Et interesseforbund er avgrenset til å omfatte et mer spesifikt interesseområde blant Hyperion sine medlemsforeninger. Ved oppløsning av et interesseforbund må fordelingen av forbundets midler godkjennes av Sentralstyret. Tilknytningen til et interesseforbund utgjøres av de medlemsforeningene som er medlemmer av Hyperion, og som har tilknytning til forbundets interesseområde.

§ 5-3

Ved opprettelsen av et interesseforbund må det avholdes et ordinært årsmøte innen seks måneder, der alle medlemsforeninger får anledning til å delta. Utfyllende regler om konstitueringen av nye interesseforbund, innenfor rammene i disse vedtektene og de organisatoriske retningslinjene, kan fastsettes av Sentralstyret.

Hyperions Sentralstyre, Representantskap og Desisjonskomité skal ha forslagsrett til et interesseforbunds årsmøte, og skal ha rett til å kunne innkalle til ekstraordinært årsmøte.

§ 5-4

Et interesseforbund må følge Hyperions vedtekter og Landstingets vedtak. Ved brudd på dette kan Sentralstyret fjerne lagets tillatelse til å benytte seg av forbundets navn, logo og andre kjennetegn, fjerne lagets representasjon sentralt, og fjerne lagets mulighet til å benytte seg av støtteordninger, medlemslister eller lignende fra sentralledet. Ved gjentatte eller alvorlige brudd kan Sentralstyret med 3/4 flertall, eller Representantskapet med alminnelig flertall, oppløse forbundet. Interesseforbund kan anke saken til et respektivt høyere organ.

Desisjonskomiteen avgjør om vedtektene til et interesseforbund strider mot Hyperions vedtekter, og om det brytes med Landstingets avgjørelser.

Vedtak: Vedteke

F1b - Tilleggsforslag
§ 2-1, linje 80

Forslagsstiller - Sentralstyret

Endre fra: "Hyperion er organisert lokalt gjennom enkeltstående medlemsforeninger, regionalt ved regionslag, og sentralt ved et Landsting og dets valgte organer."

Endre til: "Hyperion er organisert lokalt gjennom enkeltstående medlemsforeninger, regionalt ved regionslag, **interessebasert gjennom interesseforbund**, og sentralt ved et Landsting og dets valgte organer."

Vedtak: Vedteke

F1c - Tilleggsforslag

Kor: § 4-6, linje 177

Endre fra: "En medlemsforenings vedtekter, medlemslister og annen dokumentasjon skal sendes Sentralstyret. Medlemsforeninger som ikke sender inn nødvendig dokumentasjon har ikke krav på økonomisk støtte fra Hyperion, og har ikke krav på delegater på Hyperions Landsting eller på regionslagenes årsmøter. Dispensasjon fra disse kravene kan gis av Sentralstyret etter søknad."

Endre til: "En medlemsforenings vedtekter, medlemslister og annen dokumentasjon skal sendes Sentralstyret. Medlemsforeninger som ikke sender inn nødvendig dokumentasjon har ikke krav på økonomisk støtte fra Hyperion, og har ikke krav på delegater på Hyperions Landsting, regionlagenes årsmøter eller **interesseforbundenes årsmøter**. Dispensasjon fra disse kravene kan gis av Sentralstyret etter søknad."

Vedtak: Vedteke

F1d - Tilleggsforslag

Kor: § 6-2, linje 255

Endre fra: "Siste innkalling må sendes medlemsforeningene, de valgte landstingsdelegatene og varadelegatene, valgkomiteen, Desisjonskomiteen, Representantskapet og regionslagene senest to uker i forkant, og skal inneholde informasjon om dagsorden, alle innkomne forslag, samt kopi av forbundets vedtekter og gjeldende program."

Endre til: "Siste innkalling må sendes medlemsforeningene, de valgte landstingsdelegatene og varadelegatene, Valgkomiteen, Desisjonskomiteen, Representantskapet, regionslagene og **interesseforbundene** senest to uker i forkant, og skal inneholde informasjon om dagsorden, alle innkomne forslag, samt kopi av forbundets vedtekter og gjeldende program."

Vedtak: Vedteke

F1e - Tilleggsforslag

Kor: § 6-3, linje 264 og 273

Endre fra:

"På Landstinget møter følgende:

- Delegater valgt fra medlemsforeningene, med tale-, forslags- og stemmerett.
- Sentralstyret, Generalsekretæren, Desisjonskomiteen, valgkomiteen, ansatte i Hyperion, observatører og varadelegater valgt fra medlemsforeningene, leder eller annen tillitsvalgt fra foreninger med observatør medlemskap, opptil to styremedlemmer fra hvert regionslag, med tale- og forslagsrett.
- Gjester invitert av Sentralstyret eller Representantskapet, med talerett i angjeldende saker

Medlemsforeningene kan sende et antall varadelegater tilsvarende halvparten av deres vanlige antall landstingsdelegater avrundet oppover. Varadelegatene skal velges i prioritert rekkefølge og trer inn som erstatninger for delegatene når en av disse falle fra.

Personer som har fungert som medlemmer eller varamedlemmer av Sentralstyret, Desisjonskomiteen, Valgkomiteen, ansatte i Hyperion eller leder fra et regionslag kan ikke velges som delegater til landstinget i valgperioden, selv om de fratrer vervet før valgperioden."

Endre til:

"På Landstinget møter følgende:

- Delegater valgt fra medlemsforeningene, med tale-, forslags- og stemmerett.
- Sentralstyret, Generalsekretæren, Desisjonskomiteen, valgkomiteen, ansatte i Hyperion, observatører og varadelegater valgt fra medlemsforeningene, leder eller annen tillitsvalgt fra foreninger med observatør medlemskap, opptil to styremedlemmer fra hvert regionslag og **interesseforbund**, med tale- og forslagsrett.
- Gjester invitert av Sentralstyret eller Representantskapet, med talerett i angjeldende saker

Medlemsforeningene kan sende et antall varadelegater tilsvarende halvparten av deres vanlige antall landstingsdelegater avrundet oppover. Varadelegatene skal velges i prioritert rekkefølge og trer inn som erstatninger for delegatene når en av disse falle fra.

Personer som har fungert som medlemmer eller varamedlemmer av Sentralstyret, Desisjonskomiteen, Valgkomiteen, ansatte i Hyperion eller leder fra et regionslag eller **interesseforbund** kan ikke velges som delegater til landstinget i valgperioden, selv om de fratrer vervet før valgperioden.”

Vedtak: Vedteke

F1f - Tilleggsforslag

Kor: § 7-1, linje 359

Endre fra: “Representantskapet består av representanter valgt av og blant medlemsforeningene og to representanter valgt av styret eller årsmøtet i hvert regionslag.”

Endre til: “Representantskapet består av representanter valgt av og blant medlemsforeningene og to representanter valgt av styret eller årsmøtet i hvert regionslag **og interesseforbund.**”

Vedtak: Vedteke

F1g - Tilleggsforslag

Kor: § 7-5, linje 416

Endre fra: “Dersom det på noe tidspunkt samlet sett er færre enn 4 gjenværende medlemmer av Sentralstyret og Representantskapet, tiltrer de resterende medlemmene av Sentralstyret og Representantskapet, samt alle regionslagslederne, et interimsstyre hvis eneste oppgave er å avholde ekstraordinært Landsting.”

Endre til: “Dersom det på noe tidspunkt samlet sett er færre enn 4 gjenværende medlemmer av Sentralstyret og Representantskapet, tiltrer de resterende medlemmene av Sentralstyret og Representantskapet, samt alle ledere for regionslag **og interesseforbund**, et interimsstyre hvis eneste oppgave er å avholde ekstraordinært Landsting.”

Vedtak: Vedteke

F1h - Tilleggsforslag

Kor: § 11-1, linje 571

Endre fra: “Som sentrale tillitsvalgte i Hyperion regnes de som har styreverv el. i regionslagene, landstingsdelegater og observatører, samt alle tillitsvalgte valgt av Landstinget. Som sentrale organer regnes Landstinget og alle organer valgt eller opprettet

av Landstinget. Som permanente sentrale organer regnes Arbeidsutvalget, Sentralstyret, Representantskapet, Valgkomiteen og Desisjonskomiteen.”

Endre til: “Som sentrale tillitsvalgte i Hyperion regnes de som har styreverv el. i regionslagene, **interesseforbundene**, landstingsdelegater og observatører, samt alle tillitsvalgte valgt av Landstinget. Som sentrale organer regnes Landstinget og alle organer valgt eller opprettet av Landstinget. Som permanente sentrale organer regnes Arbeidsutvalget, Sentralstyret, Representantskapet, Valgkomiteen og Desisjonskomiteen.”

Vedtak: Vedteke

F2 - Stryk og erstatt

Kor: § 8-1, linje 431

Endre fra: “Sentralstyret består av Leder, 1. nestleder, 2. nestleder og de valgte Sentralstyremedlemmene. Arbeidsutvalget består av leder samt 1. nestleder, 2. nestleder og ~~Generalsekretæren.~~”

Endre til: “Sentralstyret består av Leder, 1. nestleder, 2. nestleder og de valgte Sentralstyremedlemmene. Arbeidsutvalget består av leder samt 1. nestleder og 2. nestleder. **Generalsekretæren har møteplikt, og tale- og forslagsrett på møter i arbeidsutvalget**”

Vedtak: Vedteke

Andre endringsforslag:

F3 - Stryk og erstatt
Forslagsstiller - Valgkomiteen

Kor: § 12-3, linje 613

Endre fra: Styreleder, tå-år som følger kalenderåret.

Endre til: Styreleder, ett år som følger kalenderåret

Vedtak: Vedteke

F3 - Umiddelbar virkning av F3
Forslagsstiller - Valgkomiteen

Kor:

Umiddelbar virkning av F3

Vedtak: Vedteke

Valgkomiteen presenterer sin innstilling til sentralledet
Sentralstyret presenterer sin innstilling til valgkomitémedlemmer

Innleiing om program for 2022
Programkomiteane orienterer

Lunsjpause 12:45

Møtet åpner 14:00

Hilsningstale fra Grunde Almeland (V), Leder av Familie- og kulturkomiteen

5 Programmer for 2022

5.1 Presentasjon av innstilling på arbeidsprogram

Saksframleggjar: Martine Hagen

Saksframleggjar orienterer.

5.2 Presentasjon av innstilling på politisk program

Saksframleggjar: Max Hauge

Saksframleggjar orienterer.

5.3 Programdebatt i plenum

Arbeidsprogram debatt

| | | |
|---------|------------------------|-------------------------------|
| Innlegg | 143 Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |
| Innlegg | 225 Markus Jortveit | WestLaiv |

| | | |
|----------|---------------------------|---------------|
| Innlegg | 201 Laila O. Voll | Sentralstyret |
| Innlegg | 225 Markus Jortveit | WestLaiv |
| -Replikk | 101 Karl Fredrik Haugland | KANDU |
| Innlegg | 225 Markus Jortveit | WestLaiv |

Politisk program

| | | |
|----------|--------------------------------------|-------------------------------------|
| Innlegg | 139 Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt | Hamar Spillforening Terningkast7 |
| Innlegg | 101 Karl Fredrik | KANDU |
| Innlegg | 102 Sven Kjetil Brekne | Bergen Brettspillklubb |
| Innlegg | 143 Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |
| Innlegg | 200 Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyre |
| -Replikk | 139 Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt | Hamarspillforening Terningkast 7 |
| Innlegg | 127 Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |
| -Replikk | 104 Filip Mikal S. Bardsley | Golem |
| Innlegg | 143 Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |
| Innlegg | 102 Sven Kjetil Brekne | Bergen Brettspillklubb |

Pause 14:54

Oppstart 15:05

Debatten om program åpnes igjen

| | | |
|---------|------------------------|-------------------------------|
| Innlegg | 201 Laila O. Voll | Sentralstyret |
| Innlegg | 143 Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |

| | | |
|----------|----------------------------|---------------------------|
| - Replik | 201 Laila O. Voll | Sentralstyret |
| Innlegg | 220 Rasmus Fægri | Hyperion Øst |
| - Replik | 127 Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |
| Innlegg | 125 Jonathan Thu | WestLaiv |
| Innlegg | 100 Andreas Kaarevik | Den Nordlige Fantasiunion |

Ordstyrebordet foreslår å flytte sak "3 Regnskap for 2020" fra søndag til lørdag

3 Regnskap for 2020

3.1 Presentasjon av regnskap for 2020

Saksframleggjar: Audun Elvanes.

Saksframleggjar orienterer.

3.2 Spørsmål og svar

| | | |
|----------|-----------------------------|-------------------------------|
| Spørsmål | 104 Filip Mikal S. Bardsley | Golem |
| Svar | 210 Felix Volpe | Generalsekretær |
| Spørsmål | 100 Andreas Kaarevik | Den Nordlig Fantasiunion |
| Svar | 210 Felix Volpe | |
| Spørsmål | 127 Øyvind Skattum | Oslo Magic Forening |
| Svar | 200 Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyret |
| Spørsmål | 143 Ida Rabben Trælnes | Studentforeningen Imladris |
| Svar | 210 Felix Volpe | Generalsekretær |
| Spørsmål | 127 Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |
| Svar | 210 Felix Volpe | Generalsekretær |
| Spørsmål | 216 Vegard Larsen | Hyperion Nord |
| Svar | 210 Felix Volpe | Generalsekretær |

3.3 Debatt

Ingen innlegg.

3.4 Votering: Godkjenning av regnskap og ansvarsfritak for sentralstyret

F1 Landstinget tar regnskapet for 2020 til orientering og innvilger ansvarsfritak til sentralstyret 2020.

Vedteke: samstemmig vedteke.

Ordstyrer foreslår å flytte fristen for organisatoriske retningslinjer og rammebudsjett med fra 16:30 til 16:15. Vedteke.

6 Organisatoriske retningslinjer for 2022

6.1 Presentasjon av sentralstyrets innstilling til organisatoriske retningslinjer for 2021

Saksframleggjar: Mathias Jørgsensen

Saksframleggjar orienterer.

6.2 Spørsmål og svar

Ingen spørsmål.

7 Rammebudsjett for 2022

7.1 Presentasjon av sentralstyrets forslag til rammebudsjett for 2021

Saksframleggjar: Sofiya Unny Stray

Saksframleggjar orienterer.

7.2 Spørsmål og svar

Ingen spørsmål.

Pause fra kl. 15:42

Møtet åpnes kl. 16:15

6.3 Debatt for organisatorisk retningslinjer

| | | |
|----------------|--------------------------------------|--------------------------------------|
| Innlegg | 104 Filip Mikal S. Bardsley | Golem |
| Innlegg | 132 Leaf Thorseth | Rollespill-lauget Eurathania |
| Innlegg | 196 Lars Åge Kamfjord | Vestfold Digitale Ungdom |
| -Replikk | 210 Felix Volpe | Generalsekretær |
| Innlegg | 139 Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt | Terningkast 7 |
| -Replikk | 200 Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyret |
| Innlegg | 225 Markus Jortveit | WestLaiv |
| Innlegg | 127 Øyvind Skattum | Oslo Magic Forening |
| Innlegg | 101 Karl Fredrik Haugland | KANDU |
| -Replikk | 132 Leaf Thorseth | Rollespill-lauget |
| -Replikk | 127 Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |
| -Svarreplik | 101 Karl Fredrik Haugland | KANDU |
| Innlegg | 223 Even Herø Frantzvåg | Molde Spillklubb |
| Innlegg | 216 Vegard Larsen | Hyperion Nord |
| Innlegg | 200 Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyret |
| -Replikk | 100 Andreas Kaarevik | Den Nordlig Fantasiunion |
| -Svarreplik | 200 Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyret |
| Saksopplysning | 213 Benjamin Myrstad | Desisjonskomiteen |
| Innlegg | 225 Markus Jortveit | WestLaiv |
| Innlegg | 126 Erik Lervåg | HordaLAN Dataforening |
| -Replikk | 137 Kari Lovise Bøthun | Foreningen Arcon |
| -Replikk | 202 Mathias Jørgensen | Sentralstyret |
| Innlegg | 106 Martin André Karal | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund |
| -Replikk | 127 Øyvind Skattum Vesteng | Oslo Magic Forening |

| | | |
|-------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| -Svarreplik | 106 Martin André Karal | Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund |
| Innlegg | 152 Hans-Markus Jensvold Kverneng | Moss Spillforening |
| Innlegg | 100 Andreas Kaarevik | Den Nordlig Fantasiunion |

7.3 Debatt for rammebudsjett for 2022

| | | |
|------------------------|---|---|
| Innlegg | 100 Andreas Kaarevik | Den Nordlig Fantasiunion |
| -Replik -Svarreplik | 210 Felix Volpe 100 Andreas Kaarevik | Generalsekretær Den Nordlig Fantasiunion |
| Innlegg -Replik | 102 Sven kjetil Brekne 210 Felix Volpe | Bergen Brettspillklubb Generalsekretær |
| Innlegg -Replik | 126 Erik Lervåg 210 Felix Volpe | HordaLAN Dataforening Generalsekretær |
| Innlegg | 200 Vincent Adrian Mainardi | Sentralstyret |

Møtet lukkes for dagen klokken 17:09

Møtet åpnes søndag klokken 10:19

Hilsningstale frå Max Horttanainen frå Sverok

Presentasjon av programma frå redaksjonskomiteane

5 Programmer for 2022

5.4 Votering: Arbeidsprogram

Desisjonskomiteen tar opprop: 61 stemmeberettigede i salen

F1 - Legge til

Forslagsstiller - Ida Rabben Trælnes, Studentforeningen Imladris (foreslått trukket)

Kor: Medlemskontakt og bærekraftig frivillighet, 69, Tilleggsforslag

Endra fra: ...

Legge til: "Studentforeninger med fantastiske fritidsinteresser har et stort potensiale for nye medlemsorganisasjoner i Hyperion og nytt engasjement. Hyperion skal jobbe for at studentforeninger ønsker å bli med i Hyperion ved å fremme organisasjonen på landets universiteter og høyskoler."

Redkoms innstilling: innstilt avvist (0-5-0)

Vedtak: Trukket

F2 - Legge til

Forslagsstiller - Øystein S. Jacobsen, Studentforeningen Imladris

Kor: Kompetanse og medlemstilbud i overgangen, 27, Legge til

Endre fra: , og bistå foreninger i opprette særforbund eller finne eksisterende

Legge til: , og bistå foreninger i å opprette særforbund eller finne eksisterende.

Redkoms innstilling: innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F3 - Legge til

Forslagsstiller - Ida Rabben Trælnes, Studentforeningen Imladris Tromsø

Kor: medlemskontakt og bærekraftig frivillighet, 69, Legge til

Endre fra: ...

Legge til: Endre til: Studentforeninger med fantastiske fritidsinteresser har et stort potensiale med å gi nye medlemsorganisasjoner til Hyperion. Hyperion skal jobbe for at kontakte nye studentforeninger med fantastiske fritidsinteresser.

Studentforeninger med fantastiske fritidsinteresser møter særskilte problemer på landets universiteter og høyskoler. Disse har ofte sammenheng med lokaler eller lager. Men også

enkelt-tilfeller av negative holdninger til foreninger av den typen. Det er derfor viktig at Hyperion holder kontakt med de studentforeningene som er i Hyperion og kartlegger utfordringene til disse foreningene ved å opprettholde en god kontakt og kommunikasjon.

Redkoms innstilling: innstilt avvist (0-5-0)

Vedtak: falt

F4 - Legge til

Forslagsstiller - Markus Jortveit, Westlaiv

Kor: Fremtidens Hyperion, 12-13, Stryk

Endre fra: den nye modellen, med mål om å langsiktig få til en fullstendig overgang til en Paraplyorganisasjon.

Endre til: Stryk "med mål om å langsiktig få til en fullstendig overgang til en paraplyorganisasjon"

Redkoms innstilling: innstilt avvist (0-4-1)

Vedtak: falt

F5 - Legge til

Forslagsstiller - Markus Jortveit, Westlaiv

Kor: Kompetanse og medlemstilbud, 25, Legge til

Endre fra: nødvendigheten for at alle foreningene skal bli medlem av et særforbund.

Endre til: nødvendigheten for at alle foreningene skal ha mulighet for å bli medlem av et særforbund

Redkoms innstilling: innstilt avvist til fordel for F9 (0-5-0)

Vedtak: Falt

F6 - Stryk og erstatt
Forslagsstiller - Laila Oftedal Voll, Sentralstyret

Kor: Flere seksjoner, 11, 24, 25, 27, 29, 53, 63, Stryk og erstatt

Endre fra: særforbund

Legge til: interesseforbund

Redkoms innstilling: innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F7 - Legge til
Forslagsstiller - Markus Jortveit, Westlaiv

Kor: Organisatorisk overgang til særforbundsmodellen, 18-21, Stryk

Endre fra: Organistorisk overgang til særforbundsmodellen (hele avsnittet)

Legge til:

Redkoms innstilling: innstilt avvist (0-4-1)

Vedtak: falt

F8 - stryke og erstatt
Forslagsstiller - Redaksjonell komité for arbeidsprogram og rammebudsjett

Kor: Fremtidens Hyperion, Linje 13

Endre fra: paraplyorganisasjon

Endre til: særforbundsmodell, hvor Hyperion blir en paraplyorganisasjon"

Redkoms innstilling: innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F9 - Legge til
Forslagsstiller - Redaksjonell komité for arbeidsprogram og rammebudsjett

Kor: Kompetanse og medlemstilbud i overgangen, Linje 24-25, Stryk

Endre fra: "Assistanse i forbindelse med innlemmelse av foreningene i særforbund vil være en nødvendighet for at alle foreningene skal bli medlem av et særforbund."

Legge til: ""

Redkoms innstilling: Innstilt vedtatt (5 - 0 - 0)

Vedtak: Vedteke

F10 Landstinget vedtek forslaget til arbeidsprogram for 2022 med innkomne endringer.

Vedtak: Vedteke.

5.5 Votering: Politisk program

F3 - Stryk

Forslagsstiller - Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt, Terningkast 7

Kor: Grasrotandelen siste setning, 93, 94,

Endre fra: Ordningen bør legges ned eller omstruktureres slik at den gagnar frivillige organisasjoner likt.

Endre til: Stryk <legges ned eller>

Redkoms innstilling: innstilt avvist (0-5-0)

Vedtak: falt

F2 - Stryk og erstatt

Forslagsstiller - Karl Fredrik Haugland, KANDU

Kor: Datakultur, dataspillnasjonen Norge, 133,

Endre fra: [...] som spillfestivaler, cons og LAN.

Endre til: [...] som spillfestivaler, cons og datatreff.

Redkoms innstilling: innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F4 - Legge til**Forslagsstiller** - Sven Kjetil Brekne, Bergen Brettspillklubb**Kor:** Datakultur - Dataspillnasjonen Norge, 133**Endre fra:** ...som spillfestivaler, cons og LAN.**Endre til:** ...som spillfestivaler, cons og LAN. Disse arrangementene bør være universalt utformet.**Redkoms innstilling:** innstilt avvist til fordel for F5**Vedtak:** Falt**F5 - Legge til****Forslagsstiller** - Redaksjonskomiteen**Kor:** Tilgjengelighet - lokaler, 172 & Tilgjengelighet - Biblioteker og fritidsklubber, 184**Lokaler**

Egnede lokaler er en forutsetning for å drive frivillig aktivitet. Offentlige områder som skoler, biblioteker, samfunns- og kulturhus, idrettsanlegg og friluftsområder må være rimelige og tilgjengelige for frivilligheten. **Alle offentlige lokaler bør være universelt utformet, slik at personer kan delta på fantastiske fritidsinteresser uavhengig av funksjonsevne.** Utleie av offentlige bygg må skje på like premisser, der all ungdomskultur bli ivaretatt, uavhengig av interesseområde.

...

Biblioteker og fritidsklubber

Det er viktig å anerkjenne viktigheten av nerdekulturen, og tilrettelegge for at den kan vokse, slik at alle har mulighet til å delta i fellesskapet, uansett økonomisk situasjon, **og funksjonsevne.** Derfor bør det opprettes utleieordninger for utleie av datamaskiner og lignende utstyr, slik at flere kan delta på f.eks. LAN og e-sportøvelser. Fritidsklubber, biblioteker og ligende offentlige tilbud må tilpasses ungdommens interesse i dataspill og annen nerdekultur, både med kompetanse og riktig utstyr.

Redkoms innstilling: innstilt vedtatt (5-0-0)**Vedtak:** Vedteke**F1 - Legge til****Forslagsstiller** - - Ida Rabben Trælnes, Studentforeningen Imladris Tromsø**Kor:** Tilgjengelighet, linje 196

Endra fra: ...

Endra til: Studentorganisasjoner med fantastiske fritidsinteresser er et sted der studenter kan møtes på en felles arena på tvers av studier. Dette er et rom for å bekjempe ensomheten og bedrer psykisk helse. Det er et sted der studenter finner venner for livet og et helt unikt felleskap. Det er derfor utrolig viktig at universiteter, høyskoler, statlige og kommunale organer anerkjenner viktigheten av dem.

Redkoms innstilling: innstilt avvist (0-5-0)

Vedtak: falt

F6 Landstinget vedtar forslaget til politisk program for 2022 med eventuelle endringer.

Vedtak: Vedteke

6 Organisatoriske retningslinjer for 2022

6.6 Votering: Godkjenning av organisatoriske retningslinjer for 2022

F1

Kor: 8.4 Prosess for årsmøte i interesseforbund, 329-330,

Forslagsstiller - Lars Åge Kamfjord

Endre fra: Årsmøtet til interesseforbundene må være avholdt senest én måned før innleveringsfristen til årsrapporten

Endre til: Interesseforbundet må ha årsmøtevedtak på frifondfordeling innen en måned før innleveringsfrist for årsrapport fra medlemsforeningene. Årsmøter som avholdes etter denne fristen, vil ikke frifondfordelingen kunne gjelde før året etter.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist (0-5-0)

Vedtak: Trukket

F2**Kor:** 8.6 Styresammensetning, xxx, Tilleggsforslag**Forslagsstiller** - Vegard Larsen, Hyperion Nord**Endre fra:** Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år.**Endre til:** Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år. Styret skal ha en leder og en nestleder.**Redaksjonskomiteens innstilling:** Innstilt avvist til fordel for F17**Vedtak:** falt til fordel for F17**F3****Kor:** x.x Interesseforbund, 343-345, Strykingsforslag**Forslagsstiller** - Karl Fredrik Haugland, KANDU**Endre fra:** Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år.**Endre til:****Redaksjonskomiteens innstilling:** Ikke realitetsbehandlet; trukket av forslagsstiller**Vedtak:** trukket**F4****Kor:** 8.7 Prosess for innmelding av foreninger i særforbund, 353, Tilleggsforslag**Forslagsstiller** - Leaf Thorseth, Rollespill Lauget Eurathania

Endre fra: ...

Endre til: En forening kan isteden søke om observatør medlemskap i et interesseforbund. Observatør medlemmer i et interesseforbund er ikke økonomisk tilknyttet interesse-forbundet, men har andre rettigheter i tråd med interesseforbundets vedtekter.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist (0-5-0)

Vedtak: falt

F5

Kor: 8.2 Ansvarsområde, 316, Tilleggsforslag

Forslagsstiller - Markus Jortveit, Westlaiv

Endre fra: [...] og lage særegne tilbud for foreninger tilknyttet denne interessen.

Endre til: [...] og lage særegne tilbud for foreninger tilknyttet denne interessen. Disse tilbudene skal tilbys alle foreninger tilknyttet Hyperion, også de utenfor interesseforbundet som arrangerer.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist til fordel for F15

Vedtak: falt

F6

Kor: 8.6 Styresammensetning, 344-345, Endringsforslag

Forslagsstiller - Lars Åge Kamfjord, Vestfold Digitale Ungdom

Endre fra: Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år

Endre til: Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund bør bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% bør være under 26 år

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist til fordel for F18

Vedtak: ivaretatt i F18

F7

Kor: 8.6 Styresammensetning, 344-345, Tilleggsforslag

Forslagsstiller - Øyvind Skattum Vesteng, Oslo Magic Forening

Endre fra: Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år.

Endre til: Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år. Styret skal bestå av minimum tre medlemmer.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist til fordel for F17

Vedtak: falt til fordel for F17

F8

Kor: 3.3 Prosess for valg av foreningsrepresentanter, 107, Endringsforslag

Forslagsstiller - Daniel, Casual Gaming

Endre fra: 8.6

Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år.

Endre til:

8.6 Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund bør bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist til fordel for F18

Vedtak: ivaretatt i F18

F9

Kor: 8.7. Prosess for innmelding av forening i interesseforbund, 352, Stryk

Forslagsstiller - Carl Henrik Syversen-Kobbeltvedt, Terningkast 7

Endre fra: Alle foreninger skal bli tilbudt medlemskap til et interesseforbund ved levereng av årsrapport.

Endre til:
Stryk hele setningen.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist (0-5-0)

Vedtak: Trukket

F10

Kor: 4.11 Habilitet, 189, Tilleggsforslag

Forslagsstiller - Filip, Golem

Endre fra: I tråd med god organisasjonsskikk skal ingen medlemmer være med på å avgjøre en nominasjon som involverer et familiemedlem, nær slekt eller partner/ektefelle.

Endre til:
I tråd med god organisasjonsskikk skal ingen medlemmer være med på å avgjøre en nominasjon som involverer et familiemedlem, nær slekt eller partner/ektefelle. Det skal heller ikke foreligge omstendigheter rundt avgjørelsen som er egnet til å svekke tilliten til hans eller hennes upartiskhet.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist til fordel for F10b

Vedtak: trukket

F11

Kor: 8.6 Styresammensetning, 344 og 345, Endringsforslag

Forslagsstiller - Even Frantzvåg, Molde Spillklubb

Endre fra: skal

Endre til: bør

Redaksjonskomiteens innstilling: Ikke realitetsbehandlet

Vedtak: ivaretatt i F18

F12

Kor: Interesseforbund, 361, Tilleggsforslag

Forslagsstiller - Markus Jortveit, Westlaiv

Endre fra: Legge til et nytt avsnitt

Endre til:

8.10 Åpne arrangementer

Interesseforbundene skal tilrettelegge for at de særegne tilbudene de arrangerer skal være åpne for Hyperions medlemsforeninger utenfor interesseforbundet der det er hensiktsmessig og mulig.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist til fordel for F15

Vedtak: Falt til fordel for F14

F13

Kor: 1.4 Vedtak og endring, 23-24, Endringsforslag

Forslagsstiller - Håvard Ose Nordstrand, Hyperion Midt

Endre fra: Disse retningslinjene er vedtatt av landstinget og skal gjelde frem til Hyperions ordinære landsting i 2021.

Endre til:

Disse retningslinjene er vedtatt av landstinget og skal gjelde frem til Hyperions ordinære landsting i 2022.

Redaksjonskomiteens innstilling: **Innstilt vedtatt** (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F14

Kor: Interesseforbund, 361, Tilleggsforslag

Forslagsstiller - Øyvind Skattum Vesteng, Oslo Magic Forening

Endre fra: Legge til nytt avsnitt

Endre til:

Interesseforbund skal tilrettelege for at medlemsforeninger / medlemmer i andre interesseforbund eller utenfor interesseforbund skal få ta del i aktivitet der dette er relevant for øvrige interesseforbund og mulig å gjennomføre.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt avvist til fordel for F15

Vedtak: falt

F10b

Kor: 4.11 Habilitet, 189, Stryk og erstatt

Forslagsstiller - Redaksjonskomiteen

Endre fra: I tråd med god organisasjonsskikk skal ingen medlemmer være med på å avgjøre en nominasjon som involverer et familiemedlem, nær slekt eller partner/ektefelle.

Endre til: I tråd med god organisasjonsskikk skal ingen medlemmer være med på å avgjøre en nominasjon som involverer et familiemedlem, nær slekt eller partner/ektefelle. Det skal heller ikke foreligge omstendigheter rundt avgjørelsen som er egnet til å svekke tilliten til deres upartiskhet.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F15

Kor: 8.2 Ansvarsområde, 316, Stryk og erstatt

Forslagsstiller - Redaksjonskomiteen

Endre fra: [...] og lage særegne tilbud for foreninger tilknyttet denne interessen.

Endre til: [...] og lage særegne tilbud for foreninger tilknyttet denne interessen. Disse tilbudene skal være tilgjengelig for alle foreninger tilknyttet Hyperion, også de utenfor interesseforbundet der det er hensiktsmessig og mulig.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F16

Kor: 6.6 Fordeling gjennom interesseforbund, 255, Tilleggsforslag

Forslagsstiller - Redaksjonskomiteen

Legg til: Ny setning etter første punktum: "Denne innstillingen må fattes av årsmøtet til interesseforbundet."

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F17

Kor: 8.6 Styresammensetning, 345, Tilleggsforslag

Forslagsstiller - Redaksjonskomiteen

Legg til ny setning: "Styret skal bestå av minst tre medlemmer, hvorav ett skal være styreleder og minst ett være nestleder"

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

F18

Kor: 8.6 Styresammensetning, 345, Stryk og erstatt

Forslagsstiller - Redaksjonskomiteen

Endre fra: "Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal være under 26 år."

Endre til: "Det årsmøtevalgte styret til et interesseforbund skal helst bestå av maksimalt 60% representasjon fra ett kjønn, og minst 60% skal helst være under 26 år. Sentralstyret skal utvise skjønn ved vurdering av dette, og skal følge opp interesseforbund i å oppnå disse kravene.

Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt vedtatt (5-0-0)

Vedtak: Vedteke

| |
|---|
| <p>F19 Kor: Prosess for opprettelse av interesseforbund, 333, Tilleggsforslag Forslagsstiller - Redaksjonskomiteen</p> |
| <p>Endre fra: "Dersom fem foreninger [...]" Endre til: "Dersom minst fem foreninger [...]"</p> |
| <p>Redaksjonskomiteens innstilling: Innstilt vedtatt (5-0-0) Vedtak: Vedteke</p> |

F20 Landstinget vedtar forslaget til organisatoriske retningslinjer for 2022 med eventuelle endringer.

Vedtak: Vedteke

7 Rammebudsjett for 2022

7.4 Votering: Godkjenning av rammebudsjett for 2022

Ingen innstilling frå redaksjonskomiteen.

F1 Landstinget vedtar forslaget til rammebudsjett for 2022 med eventuelle endringer.

Vedtak: Vedteke

Pause fra kl. 11:49

Møtestarter 13:30

8 Valg

8.1 Votering: Fastsettelse av antall sentralstyremedlemmer

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: 6 medlemmer av sentralstyret i 2022.

F1: Vedteke ved akklamasjon.

8.2 Leder

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: Helle Munthe-Kaas

Helle Munthe-Kaas er vald ved akklamasjon.

8.3 1. Nestleder

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: Mathias Jørgensen

Mathias Jørgensen er vald ved akklamasjon.

8.4 2. nestleder

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: Stein Elgethun.

Stein Elgethun er vald ved akklamasjon.

8.5 Sentralstyremedlemmer

Saksframleggjar: Valkomiteen

Følgjande kandidatar er innstilte:

Audun Elvanes

Hanne Øysteinsdotter Heisholt

Karl Fredrik Haugland

Christiane Tekshov

Sara Frønningen Bell

Andreas Ørjansen Kaarevik

Audun Elvanes er vald ved akklamasjon.

Hanne Øysteinsdotter Heisholt er vald ved akklamasjon.

Karl Fredrik Haugland er vald ved akklamasjon.

Christiane Tekshov er vald ved akklamasjon.

Sara Frønningen Bell er vald ved akklamasjon.

Andreas Ørjansen Kaarevik er vald ved akklamasjon.

8.6 2 medlemmer til desisjonskomiteen (2-årig)

Saksframleggjar: Valkomiteen

Følgjande kandidatar er innstilte:

Sindre Garret Lamvik Sollie

Leaf Thorseth

Innstillinga er føreslått vald i blokk. Forslag vedteke.

Dei innstilte kandidatane er valde ved akklamasjon.

8.7 5 medlemmer til valgkomiteen

Saksframleggjar: Sentralstyret

Følgjande kandidatar er innstilte:

Eina Jørgensen

Vincent Mainardi

Erik Vågslid

Max Hauge

Ida Rabben Trælnes

Innstillinga er føreslått vald i blokk. Forslag vedteke.

Dei innstilte kandidatane er valde ved akklamasjon.

8.8 Revisor

Sentralstyret innstiller på Nitschke AS ved Simen Jagland

Nitschke AS ved Simen Jagland er valgt ved akklamasjon

Møtet heves av nyvald leiar klokka 14:08.